



棉纺路街道五大措施做好冬春火灾防控工作

不留死角 不走过场 拉网式排查隐患

本报讯 近日,棉纺路街道召开安全生产会议,部署五大措施做好今冬明春火灾防控工作,护航辖区居民平安。

安全大培训。进行安全生产大培训,让安全员、社区工作人员、物业人员、企业员工、辖区居民等均参与其中,认识到培养良好消防安全意识的重要性。

隐患大排查。进行拉网式隐患排查,对辖区内居民小区、老旧住房、商户、学校、医院、企业、商场市场、建筑工地、宾馆饭馆、道

路交通等进行全面的消防安全、电梯安全大检查,检查过程中要求带着居安思危的意识边排查、边提醒、边督导、边回头看,不留死角,不做形式,不走过场。

问题大整改。建立安全隐患排查台账,对检查发现的风险和隐患跟踪落实整改情况;对可能危及公共安全重点风险采取果断措施,坚决把风险控制点在隐患形成之前。

制度大落实。继续加强“一岗双责、党政同责”安全生产责任制的落实,加强对全

街道安全生产工作的组织和领导,今冬明春之际严格实行安全生产“谁检查、谁签字、谁负责”工作机制,确保全街道安全生产形势和社会大局稳定。

应急大演练。11月8日,为增强幼儿园工作人员责任感,方圆经纬社区组织辖区幼儿园开展冬季消防安全应急演练,街道安监办、辖区派出所、辖区执法中队、区消防大队等单位参与演练活动。

记者 张改华 通讯员 唐珂欣

一周快讯

建设路街道

开展人口调查工作

本报讯 为做好2018年人口变动情况正式入户登记工作,从10月15日开始,建设路街道协作路社区两个调查小区全面开展2018年人口变动情况的抽样摸底工作。本次人口变动情况抽样调查工作,调查员先在小区张贴国家统计局公告,引导调查对象积极配合社区调查工作。随后两个调查小区“两员”携带手持PDA电子设备和调查表陆续进入居民家庭开展调查摸底,按照调查内容逐人询问,逐项填写,做到户不漏人、人不漏项,为即将到来的正式登记工作打好基础。

在调查摸底时,社区调查员深入细致地对调查区内的所有人口姓名、性别、年龄、民族、学历、职业、婚姻状况、生育、死亡、住房情况等内容进行调查,认真填写抽样调查表。及时把摸底数据与地方计生、民政等记录资料信息进行比对、分析、核实,查缺补漏,以此全面掌握社区人口数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,确保本次调查工作顺利开展。

记者 张改华

桐柏社区

沿街商铺大检查 排除隐患保平安

本报讯 每年的11月是“消防安全月”。历来秋冬季是火灾多发季节,由于气候干燥,天气寒冷,用火用电情况大量增加,起火原因增多,火灾危险性加大。

近日,桐柏社区工作人员和网格长对辖区沿街店面进行了消防安全检查。在检查过程中,社区工作人员详细查看了灭火器材配备是否符合要求,安全出口是否通畅,应急照明灯、消火栓是否符合标准并完好有效,疏散标志是否明确完好,电气线路敷设是否符合规范等。要求门店负责人、员工要不定期对商铺开展消防安全巡查,发现隐患,立即整改,确保消防安全。

此次检查不仅有效消除了一批火灾隐患,而且提高了辖区各商铺负责人的消防安全意识,为辖区的消防安全稳定奠定了良好的基础。

记者 张改华
通讯员 陈永利 张洪胜

桐柏路街道开展“邻里换书 共享书香”活动

家里有闲书吗? 到社区换书看吧



本报讯 11月11日,桐柏路街道城开社区学雷锋志愿服务站联合郑州市众益青年志愿互助中心举办了“邻里换书 共享书香”活动。

当日上午8点30分,社区和众益青年中心精心准备了百本图书,供邻里们交换。

早上9点,换书正式开始,虽然气温偏低,但丝毫没有阻挡居民参与的热情,很多居民带着孩子,前来现场阅读和参与换书活动。

参与换书活动的一位家长说:“这样的活动让存书流动起来,让孩子在众多书目中学会了取舍、懂得了分享,今后应该多开展此类活动,丰富小区精神文化生活。”

在摊位前,几十位居民都换到了心仪的图书,中午12点活动接近尾声,很多居民都问:“今后是不是还有类似的活动,这样的换书活动真的很有益处。”

记者 张改华
通讯员 徐苛苛 樊亚楠 文/图

畅通 出行

三官庙街道规范非机动车停放 重拳清理共享单车

本报讯 近日,三官庙街道采取分类处理的模式,开展专项整治行动,疏通道路交通“肠梗阻”。

三官庙街道以打造“畅通、整洁、有序”的辖区环境为目标,按照布局合理、地面平整、标线清晰的原则,多次对辖区主次干道非机动车停车位进行规范划线工作。截至目前,共计划线1万余米。街道多次联合交警二大队三中队、建设路派出所治安三中队、街道执法中队对辖区主次干道

的非机动车进行集中治理,出动执法人员400余人次,文明劝导车主300余人次,归置非机动车停放2800余辆,并向沿街商户开展宣传,提高辖区居民及经营户有序停放意识,现已取得初步效果。针对共享单车不合理投放、占压盲道等现象,出动拖车,重拳清理共享单车。

同时,三官庙街道多次向共享单车管理人员反映并交流沟通,督促运营企业履行主体责任管理责任,合理投放共享单车数



量,遏制共享单车无序发展。

记者 张改华
通讯员 张丽丽 张莹 文/图

绿东村街道开展电动自行车专项整治行动 买的电动车有问题可来这里投诉

本报讯 近期,绿东村街道开展电动自行车专项整治行动。

此次专项行动以电动自行车销售市场等场所销售的电动自行车为重点整治对象。依法严厉查处经营者是否领取营业执照;经营者是否建立并切实执行进货检查验收制度和产品标志是否齐全,

是否销售不合格、假冒伪劣和无厂名厂址电动自行车及配件等;经营者销售的标称“电动车”“助力车”等超标电动自行车是否有“3C”强制认证标志;经营者是否存在销售国家明令淘汰燃油助力自行车等违法行为。

此次行动对电动自行车生产、销售

及改装商家开展集中约谈,构建长效机制,巩固工作成果。畅通群众反映渠道,公开投诉举报电话及信箱,第一时间受理针对电动车无证经营、产品质量、费用等方面的投诉举报,完善电动车生产、流通领域的监管机制。

记者 张改华

关爱离退休老干部 他们这么做

建设路街道多举措抓好离退休老干部工作

本报讯 今年以来,建设路街道不断提升老干部的管理和服务,采取多种形式关心关爱老干部。

建机制,使老干部工作保障常坚。街道将老干部工作纳入重要议事日程,形成了老干部工作有人抓、有人管。抓学习,使老干部政治意识常存。建立老干部沟通联系微信群,将老干部纳入街道机关支部管理,定期推送理论篇章,通过群互动,组织老干部

学习新党章、党的十九大精神等。针对年老体弱、行动不便的老干部,坚持上门送书、送报、送学习资料,激发老干部退休不褪色、离岗不离党,发挥积极作用,为街道经济社会发展建言献策。增活力,让老干部参与活动常乐。健身方面,根据老干部的身体状况和兴趣爱好,鼓励老干部参加太极拳、健身操等活动,定期组织老干部参加区老干部组织的踏青和采摘等户外活动;文化方面,

组织部分老干部参加“两学一做”座谈会、党的十九大精神宣讲等活动。送关爱,让老干部精神生活常依。建立遇到困难必访、重大节日必访、生病住院必访、去世丧葬必访“四必访”制度,同时,制定老干部体检计划,做到了一年一体检,把党的关怀和温暖及时送到每一位老干部身边,对老干部真正做到关心、热心、细心、耐心、尽心。

记者 张改华 通讯员 赵贝贝